
Шановні батьки! 

Дитячий садок/школа вашої дитини бере участь у проєкті «Картка руху DRAGO». 

Картка руху DRAGO допомагає вашій дитині краще засвоїти правила безпеки 
дорожнього руху, додати більше рухової активності до повсякденного життя та 
познайомитися зі спортивними клубами поблизу. 
Ваша дитина отримає картку руху в дитячому садку/школі. Протягом періоду акції з 
20 квітня до 29 травня 2026 року дитина може збирати підписи та печатки завдяки 
руховій активності. 

Ідея цієї акції полягає в тому, щоб нагадати, наскільки важливим для дітей є 
щоденний рух. Уже дорогою до дитячого садка/школи ваша дитина є активною та 
починає день бадьоро й уважно — чи то пішки, чи на велосипеді, біговелі, самокаті 
або скейтборді. Ви також можете супроводжувати дитину в дорозі та використати 
час проєкту як тренування рухової активності й безпечної поведінки на дорозі. Для 
дітей дошкільного віку це, звісно, є само собою зрозумілим. 
Участь у дорожньому русі — це процес розвитку, під час якого діти поступово 
навчаються відповідно до своїх можливостей і віку. За активну дорогу до дитячого 
садка/школи та назад дитина щодня отримує підпис батьків або опікунів у картці 
руху. Діти, які їдуть автобусом, також отримують підпис за активну дорогу до 
автобусної зупинки. Діти, яких привозять автомобілем, отримують підписи за рухові 
активності, організовані цього дня дитячим садком/школою. 

Максимум: один підпис на день! 

Картка руху DRAGO також враховує участь, наприклад, у таких заходах, за кожен із 
яких ваша дитина може отримати по одній печатці: 

• заходи з безпеки дорожнього руху в дитячому садку/школі  

• танець DRAGO у дитячому садку/школі або вдома  

• отримання значка з плавання у 3-му або 4-му кварталі 2025 року або 
протягом 2026 року  

• отримання мініспортивного значка (для дитячого садка) або Німецького 
спортивного значка (для школи) у 3-му або 4-му кварталі 2025 року або 
протягом 2026 року  

• членство у спортивному клубі  

• пробне заняття у спортивному клубі  

Наприкінці періоду проєкту (20 квітня – 29 травня) кожна дитина, яка брала участь, 
після здачі картки отримає сертифікат від вихователя/вчителя. 

Будь ласка, також скористайтеся чотирма QR-кодами на картці руху вашої дитини. 



Там ви знайдете: 

• картку руху та інформаційну брошуру кількома мовами  

• танець DRAGO  

• відео DRAGO про безпеку дорожнього руху  

• поради DRAGO щодо харчування  

Сторінка 2 

Пропозиції спортивних клубів у районі Графшафт-Бентгайм 

На вебсайті Картки руху ви можете дізнатися, які пробні заняття пропонують 
спортивні клуби району Бентгайм, у яких ваша дитина може взяти участь 
безкоштовно та водночас отримати печатку: 
www.bewegungspass-nds.de 

Якщо вашій дитині сподобається пробне заняття, 

наступним кроком для неї може стати, наприклад… 

Членство у спортивному клубі 

Після безкоштовної участі в пропозиціях Картки руху DRAGO ваша дитина може 
стати постійним членом обраного спортивного клубу. 

За потреби членські внески до спортивного клубу можуть бути оплачені в межах 
Пакета освіти та участі, якщо ваша дитина відповідає необхідним умовам. Із цього 
питання, будь ласка, зверніться до відповідної установи у вашому регіоні (районної 
адміністрації). 

Страхове покриття 

Ваша дитина застрахована під час участі в заходах Картки руху: 

На прямому шляху до дитячого садка/школи ваша дитина перебуває під захистом 
державного страхування від нещасних випадків. Докладнішу інформацію можна 
знайти на сайті: 
www.dguv.de/de/versicherung/versicherte_personen 
у розділі: «Діти, школярі та студенти» 

Це страхове покриття також поширюється на заходи, що проводяться під 
відповідальністю дитячого садка/школи. 

Для пропозицій спортивних клубів, доступних вашій дитині протягом періоду акції, 
Спортивний союз землі Нижня Саксонія оформив спеціальне страхування для 
осіб, які не є членами клубу. 

Активність винагороджується 

http://www.bewegungspass-nds.de/
http://www.dguv.de/de/versicherung/versicherte_personen


Найкращий дитячий садок / найкращий клас початкової школи та три чудові 
головні призи: 

Окрім сертифіката, найкращий дитячий садок і найкращий клас отримають 
улюблений перехідний кубок DRAGO. 

Кожна дитина, яка протягом періоду акції збере у своїй картці руху три печатки та 
20 підписів, автоматично братиме участь у розіграші призів DRAGO та матиме 
шанс виграти один із трьох чудових головних призів: велосипед, спортивне 
взуття або роликові ковзани. 

DRAGO бажає вашій дитині багато енергії та радості з Карткою руху DRAGO!! 

 


